 Условия участия в конкурсе для лиц, поступивших и обучающихся в высших учебных заведениях Республики Казахстан:

· гражданство Республики Казахстан;
· [bookmark: _GoBack]безусловное зачисление или обучение в учебном заведении (при отсутствии у обучающегося финансовой задолженности);
· соответствие успеваемости следующим показателям:
· сертификата ЕНТ/КТ* 80 баллам и более***.
· средний балл успеваемости кандидата по диплому не менее 4,0 (из 5,0) для лиц, поступивших на 1 (первый) курс бакалавриата;
· GPA не менее 3,0 (В) для кандидатов, завершивших 1 (первый) курс бакалавриата;
· GPA не менее 3,33 (В+)** для кандидатов, завершивших обучение на 2-3 (втором, третьем) курсах бакалавриата;
· GPA не менее 3,33 (В+)** для кандидатов, обучающихся на всех курсах послевузовского образования.

* Комиссия оставляет за собой право вносить изменения и дополнения касательно ЕНТ, КТ с учетом нововведений Министерства науки и высшего образования РК, касающихся формата ЕНТ и КТ в соответствующий год проведения конкурса.

** В случае иной системы оценивания знаний необходимо представление справки, заверенной учебной частью, об успеваемости, эквивалентной GРА 3,0 либо 3,33 (как указано выше в условиях).

*** При наличии сертификатов международных стандартизированных тестов SAT (ЭсЭйТи-САТ), ACT (ЭйСиТи), IB (АйБи должны быть переведены в баллы ЕНТ в соответствии со шкалой перевода баллов, согласно приложению 2-1 к Типовым правилам приема на обучение в организации образования, реализующие образовательные программы высшего образования, утвержденным приказом Министра образования и науки РК от 31 октября 2018 года № 600 (в редакции приказа Министра науки и высшего образования РК от 02.06.2023 № 252).

